Norvdeckas DyHKUMA F 38a3ETcR BoipaxesueM (-x=2) = (y=(wvx)).
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B otseTe HanuwwuTe ByKskbil X, ¥, 2, W B TOM NOPRAKE, B KOTOPOM MAYT COOTSETCTEYHOWME

wm cTonbusl (cHadanaz — OyKBa, COOTSETCTEYHOWER nNepsoMy cTonbuy; 3aTtem — Oykea,

COOTBETCTBYIOLWAN BTOpoMy cTonbuy, M T.A.). ByKBol B OTEBETE NWUWMKTE NOAPAA, HMKAKMX

pasaenuTenen Mexay DyKsaMu CTasuTe HE HYXHO.

Mpumep. MycTs 3343H0 SLIPAXKEHUE X — Y, 33BMCRLLEES OT ABYX NEPEMEHHBIX X U, ¥

dparMeHT Tabnuubl UCTUHHOCTH:

MNMepemerHan 1| MNepemenHan 1| DyHryMAa
?7? ??2? F
0 1 ede.zdzBziz .
Toraa nepsoMy cTonbuy COOTBETCTBYET nNepeMeHHas y, a BTopoMmy cronbuy
COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR X. B OTBETE HYXHO HaNWCaTb: yX.
print ("w", "x", "y", "z")
for w in range (0, 2):
for x in range (0, 2):
for y in range (0, 2):
for z in range (0, 2):
d = (((not(x)) == z) <= (y == (w or x)))
if == 0:
print(w, x ,v ,2)
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